

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**

της 5/2013 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι εννέα (29) του μηνός Μαρτίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 5/22.3.2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Δημητρίου Ζαγγίλα, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ΑΕΝ παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	14	Ευαγγελινός	Δημήτριος
2	Γκλάβας	Γεώργιος	15	Δημητριάδης	Χρήστος
3	Βορδός	Χρήστος	16	Σιμώνης	Ιωάννης
4	Χλιούμης	Ανδρέας	17	Βαγιωνάς	Αθανάσιος
5	Λιόντας	Γεώργιος	18	Σταμούδης	Ελευθέριος
6	Σαράντη	Μαρία	19	Καπλάνης	Θωμάς
7	Ζούνη	Στέλλα	20	Μπάτσιος	Αστέριος
8	Λακρός	Αλέξανδρος	21	Παρθενιώτης	Νικόλαος
9	Σοφοτάσιος	Χρήστος	22	Γκολής	Γεώργιος
10	Βουλγαράκης	Χρυσόστομος	23	Λαφαζάνης	Βασίλειος
11	Κοντογιώργης	Δημήτριος			
12	Δήμητσας	Δημήτριος			
13	Μπογδάνος	Κων/νος			

**ΑΠΟΝΤΕΣ :**

1	Κυριάκου	Ιφιγένεια
2	Πλιάκος	Αστέριος
3	Πύρρος	Ιωάννης
4	Αβέρης	Αθανάσιος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο κ. Σαραφίδης Αναστάσιος, Πρόεδρος Δ.Κ. Ορμύλιας, ο κ. Θεολόγης Νικόλαος, Πρόεδρος Δ.Κ. Γαλάτιστας και ο κ. Βαγιωνάς Κων/νος, Πρόεδρος Τ.Κ. Ολύνθου.

Αριθμός θέματος: 21ο κατεπεύγον	«Υποβολή Πρότασης στο ΧΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Ολοκλήρωση Πολεοδομικού Σχεδιασμού 2013»»
Αριθμός Απόφασης : 145	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, εισηγούμενος το 21ο έκτακτο θέμα, μετά και την ομόφωνη έγκριση των μελών του Δ.Σ. για την κατεπεύγουσα

συζήτηση του θέματος, τόνισε τα εξής :«Σε συνέχεια της με Α.Π. 883/1-4-2013 Πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου, ο Δήμος Πολυγύρου προτίθεται να υποβάλει πρόταση για την χρηματοδότηση εκκρεμών μελετών πολεοδομικού σχεδιασμού. Το χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «**Ολοκλήρωση Πολεοδομικού Σχεδιασμού**» έχει ως σκοπό τη χρηματοδότηση **εκκρεμών** μελετών πολεοδομικού σχεδιασμού πρώτου και δεύτερου επιπέδου, σε Καλλικρατικούς Δήμους, καθώς επίσης και τη **συμπλήρωση** του πολεοδομικού σχεδιασμού με αναγκαίες μελέτες, προκειμένου να επιτευχθεί η εφαρμογή των σχεδίων για την βιώσιμη ανάπτυξη των πόλεων και την περιβαλλοντική αναβάθμισή τους. Επιλέξιμες προς χρηματοδότηση μελέτες στο πλαίσιο του παρόντος προγράμματος αποτελούν ιδίως:

- ✓ Γενικά Πολεοδομικά Σχέδια
- ✓ Σχέδια Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης
- ✓ Πολεοδομικές Μελέτες
- ✓ Πράξεις Εφαρμογής
- ✓ καθώς επίσης και υποστηρικτικές μελέτες των παραπάνω, στο βαθμό που αυτές απαιτούνται για την προώθηση και ολοκλήρωση του πολεοδομικού σχεδιασμού, όπως μεταξύ άλλων: γεωλογικές μελέτες, Στρατηγικές Μελέτες Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, μελέτες οριοθέτησης ρεμάτων, κλπ.

Σκοπός του Δήμου Πολυγύρου μέσω της προτεινόμενης Πράξης, αποτελεί η αποκλειστική χρηματοδότηση των σχετικών μελετών από το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ και η εξοικονόμηση του αντίστοιχου ποσού από τον Προϋπολογισμό του Δήμου του 2013.

Προκειμένου για την πληρότητα του φακέλου υποβολής, απαιτείται και η λήψη απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την αποδοχή της υποβολής της συγκεκριμένης Πράξης.

Ύστερα από τα ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά με την υποβολή της προαναφερόμενης πρότασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση, την με Α.Π. 883/1-4-2013 Πρόσκληση του Πράσινου Ταμείου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει Ομόφωνα

**Την υποβολή πρότασης στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Ολοκλήρωση Πολεοδομικού Σχεδιασμού 2013», ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1:«Ολοκλήρωση εκκρεμών μελετών πολεοδομικού σχεδιασμού» του Πράσινου Ταμείου. Η πρόταση θα περιλαμβάνει τη χρηματοδότηση μελετών πολεοδομικού σχεδιασμού καθώς και υποστηρικτικών μελετών.**

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 145/2013**

**Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ** **ΤΑ Μ Ε Λ Η**  
**Υπογραφή** **Υπογραφές**

**Ακριβές Απόσπασμα**  
**Πολύγυρος 9 -4-2013**  
**Μ.Ε. ΔΗΜΑΡΧΟΥ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΑΓΓΙΑΛΑΣ**